
Výroční zpráva o činnosti kolektivu mladých hasičů v roce 2023 

Vážení přítomní, dovolte mi přednést dnešní výroční valné hromadě Zprávu o činnosti 

kolektivu mladých hasičů v uplynulém roce. 

Na přelomu zimní a jarní části se mladí hasiči věnovali fyzické a technické přípravě v místní 

sokolovně v kombinaci s teoretickou přípravou na plnění odborností mladých hasičů. To se 

konalo 18. 3. v prostorech základní školy v Sadské. Všichni přihlášení testy odbornosti splnily. 

Jarní část byla zaměřena na výcvik štafet, které se konaly poslední dubnový víkend již 

tradičně na atletickém oválu za areálem stanice HZS Nymburk. 

Léto se neslo zejména v duchu královské disciplíny – požárních útoků v rámci Polabské ligy 

okresu Nymburk a dále přípravě na disciplíny hry PLAMEN. 

Za zmínku stojí bezpochyby Memoriál v Budiměřicích, kdy družstva nejen dětí, ale i 

dospělých převedla perfektní výkony korunované zlatými příčkami na stupních vítězů! 

V rámci požárních útoků nutno vyzdvihnout také obrovský úspěch našeho družstva 

přípravky, které na 4. kole Polabské ligy v Pískové Lhotě při značné konkurenci dosáhlo 

v disciplíně požární útok neuvěřitelného 1. místa! Tímto ještě jednou gratuluji a doufám, že 

v dalších letech nezůstane jen u těchto úspěchů. 

Během letních prázdnin měli mladí hasiči od tréninků volno, aby se mohli naplno věnovat 

letním radostem během prázdnin. Na co se však v průběhu léta všichni těší, je již tradiční 

soustředění mladých hasičů u jezera v Sadské. Hojná účast, bohatý program a nadšené 

dětské úsměvy svědčí o pokračujícím úspěchu této akce. 

Závěrem roku jsme se již věnovali teoretické a praktické přípravě jak venku, v prostorech 

klubovny či v prostorech sokolovny v Hořátvi. Děkujeme tímto zástupcům sokola za 

zapůjčení prostor a zástupcům SK Hořátev za spolupráci a půjčování hřiště pro trénink 

požárních útoků a dalších disciplín. 

V polovině listopadu bylo vysláno celkem 5 vedoucích mladých hasičů na pravidelné školení 

organizované okresním sdružením hasičů Nymburk. Čtyřdenní výjezdní školení se konalo 

v krásných prostorech hasičského hotelu Přibyslav. Stálí vedoucí si účastí prodloužili svou 

kvalifikaci, noví vedoucí měli možnost kvalifikaci získat. Tímto bych chtěl ještě jednou 

pogratulovat Kláře Mikové a Šimonu Beitlerovi k úspěšnému získání kvalifikace vedoucího 

mládeže SH ČMS III. Stupně, poděkovat za jejich práci a vyslovit přání další svědomité 

spolupráce při činnosti s mládeží, neboť oba zmínění v sobě mají velký potenciál. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří se na práci s mládeží podílí a popřát všem hodně 

radosti a úspěchů. 

Děkuji za pozornost. 
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V Hořátvi : 3.2.2024                                                              Jiří Krátký ml.
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